
「「「「小田原地下街再生計画小田原地下街再生計画小田原地下街再生計画小田原地下街再生計画（（（（案案案案）」）」）」）」にににに対対対対するするするする意見募集結果意見募集結果意見募集結果意見募集結果等等等等についてについてについてについて    

    

１１１１    意見募集結果意見募集結果意見募集結果意見募集結果のののの概要概要概要概要    

（１）募集期間 

平成２４年３月５日（月）から平成２４年４月４日（水）まで 

（２）意見数 

意見提出数  ６６通（提出者数６２名） 

※無記名の意見もあるため提出者数は不確定 

＜内訳＞    

市内               ５７通 

市外                ５通 

無記入               ４通 

意見総数  ２６８件 →（類似意見を整理：１０１件）    

（３）提出方法の区分 

直接持参             １２通 

郵便                ４通 

ファックス            １１通 

ホームページでの投稿       ３９通 

（４）意見内容の区分 

地下街再開に対して賛成      １１通 

地下街再開に対して反対      １４通 

意見・要望、新たな提案等     ３８通 

既に反映済み（再生容認）      ３通 

 

２２２２    区分区分区分区分ごとのごとのごとのごとの代表的代表的代表的代表的なななな意見意見意見意見    

Ａ：地下街再開に対して賛成 

・ １日も早い地下街の再開を望む。 

・ 素晴らしい計画だと思う。 

・ 再生計画案の概要はとても魅力的で最適な利用方法だと思う。 

・ 小田原の地元製品を多く取り扱ったり、新商品の開発にも力を入れてい

くとのことで、小田原の魅力があふれる地下街になりそうだ。 

・ 経済界と協力体制を組み、事業費の圧縮を進め、再開を目指して欲しい。 

 

Ｂ：地下街再開に対して反対 

・ 採算の取れない事業であり、税金を投入することになるため、反対であ

る。 



・ 地下街は閉鎖し、埋め立ててしまった方が良い。 

・ 地下街の再生開業に反対。 

・ 東西自由通路（アークロード）が地上になったことで地下街は必要ない。 

・ ペデストリアンデッキができてしまった以上、計画は廃止すべきである。 

 

Ｃ：意見・要望、新たな提案等 

・ 駅から地下街へアクセスするエスカレーター等の構造や仕様が不十分で

ある。（階段併設、エスカレーターの増設） 

・ 市が運営にかかわるのはいかがなものかと思う。 

・ 過去の状況等を踏まえた収支計画となっているのか。 

・ 各施設の使用割合や出店する店舗等に関する具体的な提案。 

・ 再生計画とは別の施設として利用したほうがよいのではないか。 

・ 地下街周辺との連携についてどのようになるのか。 

・ 計画(案)のイメージパースについての提案。 

・ ＪＲ東日本グループとの連携状況について。 

・ 計画(案)のコンセプトについての提案。 

・ 施設整備を行っていく際の要望。 

 

Ｄ：既に反映済み（再生容認） 

・ 駅に近い場所で、観光客が街に出る前に小田原の情報発信ができるよう

な機能があればいいと思う。 

・ イベント等が開催できる広場機能を配置してもらいたい。 

・ 食事ができたり、小田原の食品をアピールする場があるとよい。 

 

３３３３    そのそのそのその他意見関係他意見関係他意見関係他意見関係    

   別添のとおり 

    添付参考資料１ 

 「小田原地下街再生計画（案）」に対する説明会での意見等 

    添付参考資料２ 

問い合わせフォームへの意見投稿【原文転記】 

    添付参考資料３ 

     経済団体等からの意見等 


